
Lekestund for de minste - s 7

Nytt konfirmantkull -  s. 4

Kirkekaffe og frivillighet  -  s 8

Oppskrift på vennskap - s 7 Godt oppmøte på familiespeiding i Liarlund

VELKOMMEN TIL Å BLI MED PÅ STORSLÅTT JULEVANDRING 
PÅ YTRELAND LØRDAG 29. NOVEMBER KL. 17.00. Se s 16

God juletid!God juletid!
GLIMT FRA  KOPERVIK MENIGHET  NR 4  |  2025 32 .  ÅRGANG



2 33

Den finlands-svenske forfatteren, journalisten, redak-
tøren og historikeren Zacharias Topelius var en sentral 
skikkelse i finsk samfunns- og kulturliv. Han skrev 
«Julvisa» i 1887.T I 1909 ble sangen oversatt til finsk, 
og samme år ble sangen vakkert tonesatt av Finlands 
store komponist Jean Sibelius. 

Dette er en av de mest folkekjære finske julesangene, 
og er like populær på både svensk og finsk. Den ble tatt 
med i siste utgave av vår salmebok i 2013, i flott over-
settelse av Arne Brunvoll. Slik sett er salmen ny i vår 
sammenheng, og det er kanskje ikke så mange som har 
vært med på å synge den, men jeg regner med at det er 
en del som har hørt den framført som korsang.

Teksten er skrevet i et naboland, og det er mye som 
er gjenkjennelig her, i tankesett og miljø og formuler-
ing. Teksten er skrevet i en annen tid en vår, og under 
andre forhold, men det slår meg når jeg leser og hører 
teksten, at den er aktuell. Dette er absolutt en salme 
også for vår tid, for det er kanskje julens fred og det 
enkle også vi lengter etter. «Giv mig en fest som gläder 
mest», skriver Topelius, og det er et godt ønske og en 
god bønn for juletida.

		    Av Bjarne R. Hansen 
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«Gjev ikkje glans og gull og prakt »         

1. Gjev ikkje glans og gull og prakt 
ved signa juletid! 
Gjev meg Guds ære, englevakt 
og over jorda fred! 
Gjev meg den fest som gleder mest, 
med kongen beden hit som gjest! 
Gjev ikkje glans og gull og prakt, 
gjev meg ei englevakt! 

2. Gjev meg ein heim på Herrens jord, 
ei gran med barn i ring, 
ein kveld i ljos med Herrens ord
og mørker rundt ikring! 
Å, gjev meg du at eg kan bu 
med samvetsfred, i von og tru! 
Gjev meg ein heim på Herrens jord 
og ljos frå Herrens ord! 

3. Til høg og låg, til rik og arm, 
kom fred i all vår strid! 
Kom barneglad, kom hjartevarm
 i verdsens vintertid! 
Du, Herre, som min konge kom! 
Du, einast, skifter aldri om. 
Til høg og låg, til rik og arm, 
kom glad og hjartevarm!

		  Norsk salmebok 57
		  T Zakarias Topelius 1887
		  O Arve Brunvoll 1995
		  M Jean Sibelius 1895
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Noen dro av sted – og Gud kom nær

JULEANDAKT

Maria og Josef dro. Ikke fordi 
det passet, men fordi de måtte. 
Gjetere dro. Fordi englene sang 
så høyt at det ikke gikk an å bli 
værende på jordet. Vismenn 
dro. Langt, lenge, og uten GPS. 
Og Jesus selv – han dro lengst 
av alle. Han forlot himmelens 
herlighet for å komme helt ned til 
oss. Til støv, rot og mennesker 
med ubetalte regninger og dårlig 
tid. Alt for å vise oss Guds kjær-
lighet med ansikt. Når jeg tenker 
på det, så skjønner jeg at julen 
ikke bare handler om at vi samler 
oss hjemme – men at noen våget 
å gå. Dra. Re-posisjonere seg. Si 
«ja» til å være med. Det er hva 
Julen egentlig handler om: at Gud 
dro av sted – og Gud kom nær.

Et møte jeg aldri glemmer. Da 
jeg var misjonær i Indonesia, 
lærte jeg mye om hva Guds 
nærvær egentlig betyr. En kveld 
ble jeg invitert til en liten husme-
nighet langt ute på landsbygda. 
Midt under lovsangen la jeg 
merke til en eldre mann som satt 
bakerst. Han gråt stille, og etter 
møtet kom han bort. Han fortalte 
at han hadde levd et hardt liv og 
trodde ikke Gud kunne tilgi ham. 
Han hadde gjort ting han skam-
met seg over, og sa: «Jeg er for 
skitten for Gud.» Jeg husker jeg 
ikke helt visste hva jeg skulle si. 
Så jeg åpnet Bibelen og leste 
fra juleevangeliet. Da vi kom til 

ordene: “Dere skal finne et barn 
som er svøpt og ligger i en kryb-
be” – da ble han stille. Etter en 
lang pause så han opp, med tårer 
i øynene, og sa lavt: «Magnus, 
da vet jeg at Gud ikke er redd for 
at jeg er skitten. Hvis Gud kunne 
bli født i en skitten stall, da kan 
han kanskje bo i et skittent hjerte 
også.» Den samtalen med man-
nen glemmer jeg aldri. For han 
hadde skjønt julens dypeste hem-
melighet: Julen handler ikke om 
at vi finner Gud i det vakre – men 
at Gud finner oss i det virkelige. 
Han kommer ikke dit alt skinner, 
men dit alt skjelver. Han ble født 
der vi er, ikke der vi later som vi 
er. Når du ser julekrybben i år, 
stopp opp litt. Tenk: “Her begynte 
verdens største redningsaksjon.” 
Og så kan du smile litt for deg 
selv og si: “Tenk at Gud kom helt 
hit. Til meg.” Det er jul. Det er 
nåde. Og det er fortsatt sant.

Når Gud finner veien hjem
Jeg tror vi alle trenger en liten re-
ise denne julen. Kanskje noe som 
du kan «bryte opp» fra? Reise fra 
«alt må være perfekt» til «Jesus, 
jeg trenger deg». Julen minner 
oss om at Gud fortsatt går. Han 
går mot oss.  Og han stopper ikke 
ved dørmatta. Han vil inn. Jesus 
sier til oss: «Se, jeg står for døren 
og banker. Om noen hører min 
røst og åpner døren, vil jeg gå 
inn.» (Åpenbaringen 3,20) Målet 

er hjertet ditt. Det viktigste vi kan 
gjøre denne julen er å la Gud få 
komme nær. For når Jesus får 
plass i livet vårt, blir det virkelig 
jul – enten ribba er tørr, ungene 
krangler, eller alt går på skinner.

Kjære deg som leser dette:
Julen kan være travel, full av 
planer, eller full av savn. Men midt 
i alt – husk dette: Jesus kom for 
deg. Han vet hvordan du har det. 
Han er ikke langt borte, men nær. 
Jeg håper du får kjenne julefre-
den som ikke handler om at alt 
blir perfekt – men at Gud er med. 
Må du få en velsignet jul med lys, 
håp og varme, og med vissheten 
om at du er elsket av Gud – 
akkurat slik du er. God jul! 

Varm hilsen
Magnus Gillebo
Sokneprest i Kopervik kirke

«Så skyndte de seg av sted og fant Maria og Josef og det lille barnet som lå i krybben.»
										              Lukas 2,16
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Julen handler egentlig om reiser. Om mennesker 
som faktisk DRO AV STED – og fant noe som forandret alt!
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Hvert tredje år samles konfirmantledere 
og fagfolk fra Norge, Sverige og Finland til 
konfirmantlederkonferanse. I år fant konfer-
ansen sted i Åbo, Finland, med overskriften 
«Fra tanke til liv».
Konferansen presenterer blant annet nyere 
forskning på konfirmantarbeid i de nordiske 
landene.

Nordisk konfirmantlederkonferanse i Finland
Konferansen gir både faglig input, nye 
kontakter, inspirasjon og rom for samtaler 
og refleksjoner – viktige bidrag i utviklingen 
av konfirmantarbeidet i Norden.

Karmøy prosti var representert av sokne-
prest Magnus Gillebo, kateket Solveig 
Leikvoll, menighetspedagog Åse Vattedal 

Eiksjø og kateket i Veavågen kirke Ann-
bjørg Utvik Gudmundsen.

Kjekt å være sammen med så masse gode 
folk som brenner for konfirmant- og under-
visningsarbeid. 
		       Av Solveig Leikvoll

Søndag 19. oktober ble gudstjenesten 
beriket med ganske variert og flott korsang 
av et Felleskor, to enkeltkor og solistsang. 
Søndagsskolen SMIÅ samlet over 20 søte 
små i kirkekjelleren til sang, fortelling, lek 
og kreative aktiviteter. Dette ble en festdag 
med vakker sang, glede og fellesskap på 
tvers av generasjoner. 

Det var Sund barnekor med sin dirigent 
Anne - Lin Ytreland, dessuten en nystartet 
sanggruppe, Sund Teens. Vi fikk være med 
på den første sangopptredenen til denne 
ungdomsgruppa. Etter bare 3 øvelser med 
Tormod Ytreland som dirigent og ved pi-
anoet, imponerte de virkelig med sin friske, 
inspirerende sang. Sund Teens består av 
noen ungdommer som pga alder måtte 
slutte i Sund Barnekor før ferien, men som 
hadde lyst å synge videre. Nå utgjør de 

SMITTENDE SANGGLEDE I GUDSTJENESTEN

Sund Teens sammen med de tre eldste fra 
barnekoret.
I denne gruppa er Mari Rygg Boge med. 
Som tidligere imponerte hun virkelig med 
sine solistnummer, stemmen hennes ruvet i 
kirkerommet.  
Anne-Lin er også dirigent for Kvalavåg 
Musikk-kor. Dette koret deltok også, 
men denne gangen bare i felleskoret.  

Felleskoret ble opprettet med tanke på 
denne gudstjenesten og ble da bestående 
av Sund Barnekor, Sund Teens og Kvala-
våg Musikk-kor, et kor med deltakere fra 6 
- 80 år.  Det var virkelig trøkk da felleskoret 
trødde til. Tormod Ytreland var pianist på 
alle fremføringene. 

LYST Å SYNGE I SUND TEENS?
PS: Dersom noen 
har lyst å synge 
med i Sund Teens 
kan de kontakte 
Anne-Lin 
eller Tormod. 
Øvelse annenhver 
torsdag 
i partallsveker. 
		        
      Av Eli Stornes
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I høst har det dukket opp et nytt tilbud til mennesker i 
sorg på Haugalandet. Dette kalles Åpent sorgtreff, og har 
blitt arrangert 3 kvelder på Fredtun leirsted v/Skude-
neshavn denne høsten. Her kan mennesker i sorg møte 
andre som også har mistet noen de er glade i, og man 
vil møte noen som har erfaring med sorgstøtte. Man har 
muligheten til å snakke sammen med andre om sorgen, 
men det kan også være en fin ting å sitte og ta en kopp 
kaffi sammen med andre som man vet har opplevd noe av 
det samme som en selv.

Samlingene har et fast opplegg, men man er fri til å 
komme og gå når man vil. Det starter kl.18 med 15 minut-
ters undervisning i dagens tema. Etterpå kan man forsyne 
seg med kveldsmat, og det er fri prat rundt bordene. 
Dagens tema åpner opp for samtale om relevante
emner for mennesker i sorg. Fra kl.19:15 er kapellet på 
Fredtun bemannet, og det er mulighet for lystenning og å 
sitte og lytte til musikk. 

Temaene vi har hatt oppe i høst, er Ulike sorguttrykk, 
Sorgmestring og Høytid og sorg. Undervisningen tar utgang-
spunkt i gjeldende fagkunnskap på sorgstøttefeltet, og vi vet 
at økt kunnskap på dette området gjør mennesker bedre 
rustet til å stå i egen sorg, og å være til støtte for andre. 
Noen lurer på hvem det er som kommer på Åpent 
sorgtreff, og om dette kan være noe for dem. Til det kan 
vi si at det kan være stor forskjell på hvor lenge det er 
siden man har mistet noen. Det er også stor spredning i 
alder, noe som går helt fint. Hvis du kjenner på et behov 
for et rom hvor det er naturlig å snakke om sorgen og den 
du har mistet, så håper vi du kommer. Noen synes det er 
vanskelig å møte opp alene, og da er det selvsagt helt i 
orden å ta med seg noen. 

Åpent sorgtreff arrangeres av Karmøykirken, og ble satt 
i gang etter at man fikk tildelt diakonale prosjektmidler fra 
Stavanger bispedømme. Det er fint å registrere at folk fra 
hele distriktet møter opp, og at mange deltar aktivt og på 
den måten er til støtte for hverandre. 

På bakgrunn av dette ønsker vi å fortsette med nye 
samlinger våren 2026. Disse vil også foregå på Fredtun, 
Se plakat om datoer.

Nærmere informasjon vil bli lagt ut på kirkens nettsider, 
facebook og på brosjyrer. Spørsmål? – ta kontakt med 
Janne Kristine Eng – janne.kristine.eng@karmoykirken.
no / 482 55 674 (Prostidiakon i Karmøy) 

KORVETT Annenhver torsdag kl. 17.30-19 er barn fra 1. klasse og oppover 
samlet til KORVETT. Da blir det både andakt, lek og konkurranser. Bingo 
slår veldig godt an! Det hører også med å ha litt snacks den kvelden. Vi 
ønsker nye varmt velkommen! 

SØNDAGSSAMLING En søndag i måneden er det SØNDAGSSAMLING 
kl. 16. Her samles både barn og voksne. Vi starter med en bønn og lysten-
ning før vi åpner skattekisten. Så blir det andakt og litt sang. Etter samlin-
gen blir det kaffe med “noge attåt” og enkle aktiviteter for barna. Ansikts-
maling er veldig populært! Siste samling før jul er søndag 30. november. 
Første samling i 2026 er søndag 18. januar kl.16. Du er varmt velkommen! 

JULETREFEST
4. juledag (28.12) kl. 16 blir det juletrefest på bedehuset. Da blir 
det andakt, bevertning, godteposer og gang rundt juletreet! 
Sett av dagen og ta turen på en god gammeldags juletrefest!

FASTE AKTIVITETER PÅ EIDE BEDEHUS
STRIKKEKAFE Første mandag i måneden kl. 19-
21 er det STRIKKEKAFÈ på bedehuset. Her kan 
du komme med eller uten håndarbeid. Du får høre 
ord for dagen, og sanginnslag. Det blir mat og prat 
rundt bordene. Velkommen!

BEDEHUSFORENINGEN samles trofast tredje 
mandag i måneden kl. 19-21. Det er en uformell 
samling med en kopp kaffe, og vi deler ord fra 
Bibelen. Her kan en også komme med eller uten 
håndarbeid. Du er hjertelig velkommen!

FØLG OSS PÅ FACEBOOK
På bedehusets facebook side legges det ut infor-
masjon om kommende samlinger. Søk opp “Eide 
bedehus”, og følg oss gjerne!
			     
			   Marit Grønnestad

ÅPENT SORGTREFF 

- en møteplass for 
mennesker i sorg

SUND BARNEKOR

FELLESKORET
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En av aktivitetene jeg er med på er babysang. Vi startet 
opp 28.august og vi vokser stadig, fantastisk! Baby-
sang er et samlingspunkt der foreldrene og de små kan 
oppleve fellesskap gjennom sang, lek og nærhet. Her 
får barna møte musikk på en trygg og god måte, og de 
voksne får anledning til å dele sangglede og erfaringer 
med hverandre. 

Vi har også hatt gleden av å arrangere et hjerte-lung-
eredningskurs (HLR) sammen med Per Melvær. Det 
var både lærerikt og nyttig.Vi opplever stor interesse for 
å lære mer om hvordan vi kan hjelpe dersom en nød-
situasjon skulle oppstå. Tusen takk til Per Melvær for å 
dele sin kunnskap på en så inspirerende måte! 

Jeg gleder meg til fortsettelsen med fellesskap, sang, tro 
og læring. Håper mange har lyst å bli med på det som 
skjer.  Kom til kirka på torsdager kl 10.30 til sang-
stund, etterpå samles vi i stuen for lunsj. 

			               
Av Cilje Solvig

BABYSANG - et sted for sang, lek, fellesskap og nærhet 
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Tweensklubben - vennskap og takknemlighet

En god venn er…
Hobbygruppa på Tweensklubben laget en 
«vennskapssol» (se side 1) med tweensa 
sine egne ideer om hva en god venn betyr.

«Snill»
«Noen som støtter deg»
«En som hjelper hvis du trenger det»
«En venn som er KUL!»
«En god venn respekterer deg»
«Noen du stoler på»
«En god venn er snill»
«En god venn mobber ikke»
«En som liker å ha det gøy»
«En venn hjelper hverandre»

KIRKETORGET |  4  |  2025

Lekestund med samling 
om skapelsen
16 søte små 2-3 åringer gikk (løp) rundt på ulike 
poster om skapelsen. Det var lystenning, vi plantet 
frø, lagde blomster, spiste frukt, lekte med dyr 
og pyntet globusen med navnehjerter – en liten 
påminnelse om at alle mennesker er verdifulle, 
unike og har en viktig plass i verden.
Gud skapte hele verden – og meg! Små hjerter, 
stor betydning.
			      Av Åse V. Eiksjø

HALLOWEENPARTY 
på Tweensklubben ble en stor suksess!
En fantastisk dag med kreative kostymer, 
konkurranser, kåring av kostymer, 
musikk, sukkerspinn og masse latter.
Tusen takk til alle tweensa, konfirmantene 
og 10.klassingene som gjorde dagen så 
morsom. Vi koste oss skikkelig!

Helgen 10-12 oktober var det liv og røre i Kopervik kirke! 
I kjelleren deltok hele 60 ungdommer og voksne på et 
spennende LAN-treff, hvor deltakerne koblet seg opp 
med egne PC-er, spilte sammen, konkurrerte og koste 
seg gjennom natten. LAN-gjengen overnattet i kirka og 
bidro til god stemning hele helgen. For de som stakk 
innom for å se, var det også egne låne PCèr.
Samtidig var det full aktivitet i menighetssalen, der rundt 
40 deltakere samlet seg til brettspillhelg. Her ble det spilt 
alt fra klassikere til nye favoritter, og latteren satt løst. 
Alt gikk helt supert, og både store og små koste seg sammen.        

			      
Av Ingunn Nuntun Susort

Det ble en helg fylt med fellesskap, 
moro og gode minner – akkurat slik 
vi liker det i Kopervik kirke. 
Foto: Luis Risanger

Full aktivitet i Kopervik kirke hele helgen! 

Det siste året har jeg vært i mammapermisjon og det 
har vært en fin tid sammen med familien. Nå er jeg glad 
for å være tilbake på jobb og treffe både små og store igjen.

Søndag 21. september ble årets konfirman-
ter presentert på gudstjenesten – og vi er 
så stolte av dere alle sammen! Bibler ble 
delt ut, navn ble lest opp, og stemningen 

var på topp. Nå gleder vi oss masse til å 
følge dere videre gjennom konfirmantåret.
Fjorårs konfirmanter og eldre ungdoms-
ledere deltok også i gudstjenesten med 

ulike oppgaver, og 8.klassingen Lilly 
Steinnes leste evangelieteksten. Se s. 1. 
For en flott gjeng! 
		        Av Åse V. Eiksjø
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-Jeg er vokst opp like i nærheten av kirken, 
og passerte den stort sett daglig når jeg 
skulle gå eller sykle hjemmefra i ulike 
ærender.  Men jeg besøkte kirken hoved-
sakelig bare på merkedager og på julaften. 

Det gjorde et sterkt inntrykk da kirken 
brant i 2010, faktisk på min 55-årsdag. Da 
planleggingen av den nye kirken startet, 
fulgte jeg godt med i prosessen. Jeg gikk 
på alle folkemøtene og deltok litt på noen 
av dugnadene før ferdigstillelse. Jeg innså 
underveis at for å kunne opprettholde alle 
de aktivitetene som skulle foregå i dette 
nye kirkebygget, så var det helt nødvendig 
å bidra som frivillig på en eller annen måte. 

Tidligere hadde «kirkekaffe» blitt servert 
i kirkens menighetshus Ungdoms- og 
Alderssenteret. Nå skulle det foregå inne i 
det nye kirkebygget i den fine menighets-
salen. I tidligere tider hadde kirkegjengerne 
ofte en prat ute på kirkebakken, iallfall på 
godværsdager.  Men her vest er vi vant 
til mange dager med mye vær og blæst, 
som ikke innbyr til så lange praten.  At 
«Kirkekaffen» nå foregår vegg i vegg med 
kirkerommet, synes jeg er fint. Å gå fra 
gudstjenesten i den gamle kirken og over til 
Ungdoms- og Alderssenteret, det var aldri 
aktuelt for meg, terskelen inn dit kjentes for 
høy. Men en kaffekopp og litt å bite i inne 
i det nye kirkebygget virker inkluderende. 
Det gir de frammøtte en anledning til å 
ha et felleskap og en hyggelig prat, vise 
oppmerksomhet eller omtanke til noen som 
er tilbake etter lang tids fravær av ulike 
årsaker, eller enkelt og greit «se» og ønske 
velkommen de som kommer dit for første 
gang.  Kirkekaffen er veldig godt besøkt.

Jeg hadde en trygg og god oppvekst i 
Askehagen med unger i omtrent hvert 
eneste hus. Gata vår fungerte som vår le-
keplass selv om vi hadde «løkka» like ved. 
Strikkhopp, hoppetau og ballspill var van-
lige aktiviteter.. Et avbrekk fra leken i gata 
var den ukentlige turntreningen som var i 
den gamle gymsalen på gamle Kopervik 
skole. Søndagsskolen på bedehuset i Kop-
ervik sentrum startet allerede kl 10:00, og 
dit ble jeg sendt av gårde i «søndagshabit-

ten» så sant hele familien hadde stått 
opp tidlig nok og vi hadde rukket å spise 
frokost. Kl 14:00 begynte «Frelsen», dvs. 
Frelsesarmeens søndagsskole, som jo var 
enda nærmere hjemmet. Det var også et 
populært møtested for oss på søndagene 
med fortelling og mye sang.  På sønda-
gene fikk vi dermed rikelig med åndelig 
påfyll, iallfall de av oss som hørte etter hva 
som ble sagt.

Jeg trives i den nye kirka vår. Det syder 
av aktivitet hver eneste dag hele uka. Her 
er det mange tilbud for folk i alle aldre, fra 
barn, ungdom, voksne og eldre. Men dette 
krever innsats fra mange frivillige.

Når det gjelder frivillig arbeid gjør veldig 
mange en formidabel innsats med forskjel-
lige oppgaver. Men til deg som ikke gjør 
frivillig arbeid, så vil jeg si at det er veldig 
givende. Det er en tilfredsstillelse i bare 
det å registrere at noen setter pris på det 
vi bidrar med, at vi er til nytte. Selv er jeg 
nå pensjonist, og all forskning de senere år 
viser at frivillig arbeid har en positiv effekt 
på både livslengde og livskvalitet. Det gir 
bedre fysisk og psykisk helse, lavere risiko 
for ensomhet, mer sosial kontakt og en 
større følelse av mening i livet. Frivillig ar-
beid bidrar til en aktiv livsstil som er gunstig 
for både unge og eldre.

På forespørsel om å bli frivillig svarer 
noen at de vil være fri og ikke binde seg til 
faste aktiviteter. Det er faktisk viktig for meg 
også, men her i eksempelvis Kirkekaffe-
gruppa er vi veldig fleksible. Dersom det 
ikke passer, bytter vi bare innbyrdes. Jeg 
er også Dåpsvert, og det er veldig hyggelig 
å ta imot og bistå familien som kommer 
til kirken med dåpsbarnet. Og her er det 
likedan, vi hjelper hverandre og bytter 
innbyrdes. 

Så herved sender jeg en oppfordring til 
alle som ønsker å bidra, særlig i Kirkekaf-
fen, ta kontakt med noen i kirken om du har 
lyst til å bidra som frivillig. Du kan gjerne 
også kontakte meg.

	 Av Inger Marie Sund Rundhaug	
	

Fokus på frivilligheten: INGER MARIE SUND RUNDHAUG 
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Inger Marie Sund Rundhaug forteller her om hvorfor hun 
er med som frivillig medarbeider i Kopervik menighet. 
Foruten å være representant i nåværende menighetsråd 
er hun og med som både Dåpsvert og med i Kirkekaffen.

- En kaffekopp og litt 
å bite i inne i det nye 
kirkebygget virker 
inkluderende.

HØSTBASAR PÅ EIDE BEDEHUS
Høstens BASAR var onsdag 22. oktober, 
og det var fullt hus! Både små og store, 
unge og eldre hadde tatt turen til bede-
huset denne kvelden. Etter velkomstord 
og litt allsang holdt Geir Toskedal andakt.  
Så gikk det over til mat, prat og loddsalg. 
Til slutt var det trekning, og resultatet ble 
på hele 39 000! Mange kunne gå hjem 
med gevinst etter en fin kveld på bedehuset. 

		  Av Marit Grønnestad

STOR OPPSLUTNING OM BASAREN I KOPERVIK KIRKE
Det møtte ca 250 foreldre og barn på Høstbasaren 27. september. Hele 63.150 kr. 
kom inn – et rekordbeløp! Tusen takk til komiteen, bedrifter og private som bidrar med 
gevinster! Takk og til alle som stilte med kake! Det hadde ikke gått uten dere! For ikke 
å glemme de flinke konfirmantene og ungdomslederne som selger årer og sukker-
spinn og deler ut gevinster.
		        					     Av Åse V. Eiksjø

Fredag 31. oktober gikk 
årets misjonsmesse av 
stabelen i Kopervik kirke. 

Mange tilhørere møtte opp, og bandet 
Señores underholdt med flott sang og 
musikk. De har stått på i rundt 20 år og 
gledet oss enda en gang! 

Knut Arild Hareide kåserte og tegnet 
blant annet et sterkt bilde av sitt siste 
møte med Jon Lilletun, som ville ha fylt 
80 år i disse dager.  

Etter pausen med god bevertning og 
drøs, holdt sokneprest Magnus Gillebo 
en andakt som berørte og som ble tatt 
godt imot. 

Mange flotte gevinster var skaffet til veie, 
og etter åretrekning ble gevinstene på 
hovedutlodningen fordelt til fornøyde vin-
nere. Det ble et flott resultat på 
72 850 kr. Dette er noe mindre enn i fjor, 
men med tanke på at forsamlingen var 
noe mindre, så er det grunn til å være 
fornøyd. 

Takk til alle som møtte fram og støttet 
det viktige arbeidet som NMS driver 
rundt i 17 land.

	      Av Norodd Stavenjord

MISJONSMESSEN FOR NMS

Trofaste frivillige sto for loddsalg og 
åresalg.

Knut Arild Hareide, kveldens kåsør, 
og Bjarne Nilsen, som ledet kvelden.

Sokneprest Magnus Gillebo holdt 
andakt, og Oddvar Dankel styrte lyden.

Vaffelkafé
 
Menighetssalen, Kopervik kirke 
i regi av Sjømannskirken
  
Kl 11.00-13.30
Kl 12.00 “Ord for dagen”
Datoer: 
31.01, 21.02, 21.03, 11.04, 06.06.

Tema-/Bibelkvelder 
i kirken
Menighetssalen, Kopervik kirke

Torsdager 19.30 til 21.30
Enkel servering.
Tema: Jakobs brev
Datoer: 
15.01, 12.02, 12.03.

VÅREN 2026 
VELKOMMEN TIL:
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Det hele var knyttet til utbygging av 
kraftforsyning, og økonomiske krisetider.  
I 1917 ble det tatt initiativ til en interkom-
munal kraftutbygging i Karmsundområdet. 
En overingeniør fra Rogaland fylke stilte 
med kompetanse og var den som drev 
fram prosjektet. Haugesundshalvøens og 
Karmøys Kraftselskap (HKK) ble stiftet. De 
første som skulle få strøm var kommunene 
på Karmøy og Skåre kommune, og så var 
det en gruppe på etter hvert 13 kommuner 
i Nord-Rogaland og Sunnhordland som 
senere skulle kobles på. Haugesund var 
ikke med i kraftselskapet. De hadde eget 
elektrisitetsverk med strøm fra Etnefjella. I 
1920 ble det gjort avtale med A/S Saudefal-
dene om leveranse av kraft. Hver av kom-
munene etablerte i tillegg egne kommunale 
kraftselskap som skulle levere strøm til den 
enkelte kunde.

Så startet utbygging av høyspentlinjer 
og ledningsnett, og det ble brukt store 
midler. Disse midlene ble lånt, og lokale 
sparebanker lånte villig vekk penger til 
kommunene som ble sett på som solide 
kunder, og finansieringen kom i slutten 
på en periode med høykonjunktur. Så ble 
det tekniske problemer og galopperende 
utgifter, og så kom økonomisk dårlige tider. 
Folk var tilbakeholdne med å investere i 
kjøp av strøm. Kommunene måtte betale 
for den strømmen det var gjort avtale om, 
også uten kunder, og mange av kom-
munene hadde problemer med å gjøre 
opp for seg. Kraftgjelda kom på toppen 
av annen gjeld. To sparebanker krevde 
Stangaland kommune konkurs, men saken 
ble avvist av Karmsund skifterett i 1926. Så 
kom det krav om konkurs mot flere av de 
andre kommunene, men disse sakene ble 
avvist med henvisning til Stangalands sak. 
Det var bare Skudeneshavn av kommunen 
på Karmøy som økonomisk hadde hodet 
sånn noenlunde over vannet på denne tida. 
Saken mot Stangaland ble så anket videre 

Stangaland kommune konkurs

inn for høyesterett. Høyesterett bestemte i 
1927 at Stangaland kommune etter loven 
kunne erklæres konkurs. 

For å gjøre en lang videre historie kort: 
Det var allerede etablert en ordning der 
kommuner som var kommet i økonomisk 
uføre kunne settes under offentlig admin-
istrasjon. Høyesterettsdommen 
mot Stangaland i 1927 satte 
staten under press når det 
gjaldt de mange gjeldstyngede 
kommunene i landet. Nå kom 
det statlige lovendringer om 
gjeldsmegling og akkord, og 
det kom etter hvert også ord-
ninger med statlige lån, tilskudd 
til vanskeligstilte kommuner og 
skatteutjevning mellom kom-
muner. Stangaland søkte om å 
bli satt under administrasjon, og 
kreditorene godtok det. De andre 
kommunene på Karmøy unngikk 
å komme under administrasjon, 
med et nødskrik. Særlig Åkra 
var ille ute. I stedet fikk de statlig 
hjelp med gjeldsmekling og 
gjeldssanering. Stangaland kom-
mune ble løst fra administrasjon-
svedtaket i 1936, og det lokale 
sjølstyret ble gjenopprettet. «Evig 
eies kun et dårlig rykte», heter 
det i sangen. Urettferdig, og litt 
sant. Det som skilte Stangaland 
kommune fra de andre involverte 
kommunene, var nok først og 
fremst tilfeldigheter og uflaks, 
og Stangaland var faktisk ikke 
den kommunen som hadde mest 
gjeld. Tida under offentlig admin-
istrasjon ble en vanskelig tid for 
Stangaland, med skolestrid og 
hardhendt sparing. 

HKK ble reddet og omorgani-
sert, og det gikk etter hvert 

Kopervik og Omegn Historielag har inngått et samarbeid med Kirketorget om å være fast 
leverandør av stoff til bladet. Siden Historielaget har så mange medlemmer at det er et av 
de største i landet, og siden Kopervik har så mye interessant historie å vise til, regner vi 
med at stoffet vil kunne få mange interesserte lesere.
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bedre med driften. I 1936 opprettet de sju 
Karmøy-kommunene og Skåre kommune 
et nytt kraftselskap, Karmsund Kraftlag, 
som overtok alle aktiva fra HKK. I 1998 ble 
Haugaland Kraft etablert, ved en fusjon av 
Haugesund Energi og Karmsund Kraftlag. 
Haugaland Kraft er etter 2016 organisert 
som et konsern. 

Det har vært lokal dramatikk rundt kom-
muneøkonomi, kraft og kraftpenger også 
i dette århundret, men det er en annen 
historie.

	      	 Av Bjarne R. Hansen

	      

Liturgiske klær og tekstiler – Kopervik kirke 

Kopervik kirke brant ned i 2010. Den nye 
kirka stod ferdig på nesten samme sted i 
2017. Året før innvielsen av ny kirke kom 
det forslag i menighetsrådet om å få laget 
nye liturgiske klær og tekstiler til kirken. 
En gruppe ledet av Astrid Ræstad stod for 
utforming og utkast. De stod senere for 
produksjon av hvert sitt sett med messe-
hagel, stola og prekestolklede i de fire 
liturgiske fargene. Astrid Ræstad laget det 
grønne settet, Karoline Emmerhoff det i fio-
lett, Bodil Sund det hvite og Liv Staupe det 
røde. Tekstilene ble tatt i bruk etter hvert 
som de ble ferdige, fra desember 2017 til 
juni 2019. De fire setta har samme snitt-

mønster, med litt individuelle skjæringer. 
Stolaene er etter samme mål, og prekestol-
kledene er laget for å passe til lesepulten 
og er omtrent like store. De fire setta er el-
lers nokså ulike i uttrykk. Kopervik kirke har 
fått vakre liturgiske klær og prekestolkleder 
som vil være til glede og velsignelse for 
menigheten i mange år framover.  
Messehaglene som ble erstattet er nå 
stilt ut i monter i dåpssakristiet. Den røde 
messehagelen var en gave fra Sara Sique-
land. Den ble tatt i bruk og båret av biskop 
Birkelid på gudstjenesten 1. oktober 1961 
da en feiret 100-årsjubileum for den gamle 
kirken. De tre andre messehaglene ble tatt 
i bruk i 1982. Den fiolette var laget lokalt 
og betalt av Stangeland sparebank. Den 
grønne var en gave fra Kristine Hystad Vor-
raa og var sydd og brodert av henne. Den 
hvite var en gave fra Kopervik kirkeforening 
og var kjøpt fra husfliden i Bergen. De gam-
le messehaglene er slitte, men vakre, og vi 
oppfordrer til å ta en kikk på dem i dåps-
sakristiet. Det er hengt opp informasjon om 
hver av messehaglene. Det er ellers laget 

Hva er juletradisjoner for deg? Er du fra 
en familie med juletre av furu eller gran, 
i tilfelle – edel- eller norsk gran, eller 
eviggrønt av kunststoff? Hva slags luk-
ter forbinder du med jul? Bestefars sigar 
eller den tradisjonelle julemiddagen? 

Dette er året der julens tradisjoner og 
kirkelige røtter bør utforskes. Jula 2025 er 
nemlig en 900-årsjubileums-jul! Troen på 
Guds og Marias sønn hadde begynt å slå 
rot i Rogaland da Stavanger bispedømme 
ble etablert. 

Domkirka dateres til år 1125, og vi er 
stolte av at den vakre katedralen har vært 
i sammenhengende kirkelig bruk i 900 år. 
Utallige julesalmer er «avleiret» i de solide 
veggene der.

Jul var i utgangspunktet festen for solsnu, en 
skikk knytta til naturens kretsløp. «Yule-tide» 
heter det i noen engelske julesanger. Vi har 
beholdt ordet jul, men innholdet handler mer 
om «Christmas» eller Kristmesse, på norsk. 

Fastetida er dele-tid
Ofte er familietradisjoner knytta til målti-
dene. Mange uker før julehelga blir vi min-
net om at ribbe og pinnekjøtt hører jula til. 
Før ga juledag den første kjøttmiddagen på 
flere uker. Advent var fastetid. En tradisjon 
vi godt kan ta vare på er at adventstida blir 
dele-tid. I seinere år har det vært flere me-
dieoppslag om folk som trosser sjenanse 
og norske tradisjoner for å inkludere nye i 
måltidsfellesskapet akkurat til jul. Kan det 
bli en ny tradisjon?

Feirer dere jul sammen på tvers av gen-
erasjoner? La det bli en tradisjon at noen 
forteller om sine juleminner, kanskje både 
på godt og vondt. Forskjellene mellom 
familiemedlemmer og mellom husholdnin-
gene i et nabolag kan være store. Julen 
tåler at vi snakker ærlig om misunnelse, sår 
og forskjellsbehandling. Jesus ble men-
neske nettopp fordi Gud bryr seg om men-
nesker og hvordan vi har det. Jula minner 
oss også på Jesu kjærlighetsbud om at vi 
skal elske hverandre.

et hefte der opplysninger og informasjon 
om kirkens liturgiske klær og tekstiler er 
samlet, både for de gamle og de nye.
 
	 Av Bjarne Reidar Hansen

Lyset finnes
Solsnu-motivet er fremdeles med oss inn i 
feiringen av Jesu fødsel, han som kalte seg 
verden lys. Gjennom førjulstida lyser ad-
ventskransen stadig sterkere og til høgtida 
synger vi «Da tenner moder alle lys».

Lys er ikke bare en flamme eller det vi kan 
slå på med en bryter. Lys er et bilde på det 
vi trenger når dagene er tunge. Vi trenger 
hverandre, et vennlig smil, en hjelpsom 
nabo, at noen deler med oss og vi trenger 
håp. Håpssymbolet er et anker. Ankeret har 
feste i evigheten hos Jesus, som var før 
alle tider og som ble en av oss.

La tradisjonen om å feire verdens lys 
fortsette å bringe håp – «midt i den kalde 
vinter, ved mørke midnatts tid». (Det hev ei 
rose sprunge, nr. 33 i Norsk salmebok.)
God Kristmesse 2025!

	 Av Anne Lise Ådnøy, 
	 biskop i Stavanger bispedømme

ÅRET VI UTFORSKER TRADISJONENE

Julehilsen 
fra biskopen
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Vi som bor i dagens Kopervik, bor enten i gamle Kopervik 
kommune eller i gamle Stangaland kommune. Stangaland 
kommune har hengende ved seg at kommunen var den 
første og eneste norske kommunen gjennom tidene som 
har blitt slått konkurs. Hva var så historien bak dette?

Foto: Den norske kirke
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Hausttur med Vi over 60

Vi har i over 10 år fått tjene i Indonesia 
som misjonærer på en øy, hvor vi har 
bodd og arbeidet i det som regnes som 
et sensitivt område. Her har vi fått virke 
som teltmakere. Det betyr at du har en 
yrkesrolle – for eksempel lærer, gründer 
eller jobber i helsevesenet – som gir deg 
lovlig opphold. Gjennom dette bygger vi 
tillit og relasjoner. Dette har åpnet dører til 
samtaler om tro og gitt mulighet til å leve 
nært blant mennesker som ellers aldri 
ville kommet i kontakt med en kristen. 
For mange muslimer her er det utenkelig 
å forlate islam. Å bli kristen kan føre til 
utstøtelse fra familien, tap av jobb, sosial 
isolasjon og vold. Derfor er det ofte i det 
skjulte at folk begynner å stille spørsmål 
og lese Bibelen. Det er her drømmer og 
visjoner spiller en stor rolle. Mange fortel-
ler at de har møtt Jesus i drømmer, og 
det setter i gang en søken etter sann-
heten.

Radiobølger som når langt
I samarbeid med Norea Mediemisjon har 
vi nå bygget opp en radiostasjon. Dette er 
et spennende og strategisk prosjekt som 
vil gjøre det mulig å nå ut til mange som 
vi ellers aldri ville møtt ansikt til ansikt. 
Gjennom radiosendingene ønsker vi å 
formidle håp, tro og kunnskap om Jesus 
på en tilgjengelig og trygg måte – midt i 
et område der åpen forkynnelse ikke er 
mulig. Våre evangelister deler også ut 
mp3-spillere til avsidesliggende lands-
byer, som har forhåndsinnspillet material 
som vi har oversatt til stammespråket.
 
Gud virker i det skjulte
Gjennom årene har vi også fått være en 
del av en undergrunnsmenighet, der vi 

Onsdag 1. oktober drog 40 pensjonistar frå 
Vi over 60 med buss til Bokn. Fyrste stopp 
var ved den gamle kyrkja på Vestre Bokn. 
Der delte me oss i to grupper. Ei gruppe 
vart køyrde med bilar til Bokn Bygdemu-
seum for det var ikkje snuplass for ein stor 
buss der oppe. I det tidlegare grendahuset 
var det samla ei mengd med gamle brukst-
ing frå heim, skule, jordbruk og fiske.

Me hadde tinga eigen omvisar fordi som-
maropninga for i år var over. På museet 
var det mykje kjende ting som folk ikkje 
hadde sett på årtier. Det vart mange gode 
samtalar utav slikt. Den andre gruppa fekk 
høyra mykje interessant om historia til 
Bokn kyrkje. Det var Ingunn Grønnestad 
frå fellesrådet som gav oss denne in-
nføringa. Etterpå kunne me gå omkring 
og sjå på alle dei gamle klenodia som var 
i kyrkja. Deretter bytte gruppene om på 
omvisingsstadane.

Så var det tid for mat. Då bar det rett til 
middag på Stemnestaden i Grinde. Der 
fekk me herlege kjøtkaker og Dronning 
Mauds til dessert. I bussen heim ba leiaren 
dei mette og nøgde passasjerane ta seg 
ein god og lang middagskvil. Om kvelden 
kunne dei då kome i kyrkja og høyre Linda 
Eides inspirerande Fosse-kåseri.

Og det var det fleire som gjorde, under-
teikna og. Så lærerikt og inspirerande var 
denne Fossekvelden at dette referatet vert 
skrive på nynorsk!

		  Av Ingeborg Ellingsen

Ole Ellingsen og Åge Ytreland  mimrer 
over fordums fartsfylte opplevingar på 
isen.

Magnus Gillebo: 

MISJONSNYTT
FRA INDONESIA

LYS I MØRKET 
BLANT DE UNÅDDE

har sett Gud virke på mektige og rørende 
måter. Vi har sett mennesker bli helbredet 
i Jesu navn. Flere muslimer har kommet til 
tro – ikke gjennom store kampanjer eller 
kristne møter, men gjennom relasjoner, 
evangelisering, bibellesning og sterke 
drømmer om Jesus. Noen har fått se Jesus 
i syn eller drøm, og dette har ført dem til å 
søke etter sannheten – og har etter hvert 
fått møte Ham i evangeliet. Det er sterkt 
å høre vitnesbyrdene deres. Troen spirer 
fram under krevende forhold, og fellesska-
pet i menigheten bærer preg av både takk-
nemlighet og sårbarhet. Mange betaler en 
høy pris for å følge Jesus – men de gjør 
det med glede. 

Lovsang bak lukkede dører – og en 
modig beslutning
Noe av det mest gripende å oppleve er 
lovsangen i den lille undergrunnsmenig-
heten. Det er vanskelig å beskrive med 
ord – men stemningen er ofte så ladet 
av alvor og glede at jeg får gåsehud. Her 
samles både mennesker som har fulgt 
Jesus i mange år, og andre som nettopp 
har begynt å tro. Alt skjer i det stille, bak 
lukkede dører – men hjertene er åpne og 
lidenskapelige. For noen måneder siden 
begynte et nytt par å komme i fellesskapet. 
Mannen var allerede en kristen, mens 
kvinnen som har vokst opp her på øya, 
hadde vært muslim hele livet. For henne 
var det første gang hun hørte kristen 
lovsang – en sterk og rystende opplevelse 
som satte noe i bevegelse. Hun begynte å 
søke Jesus – og tok etter hvert imot troen. 
For fire uker siden ble paret viet i menig-
heten vår. Det ble en sterk og vakker 
dag, der bruden hadde tatt et modig valg: 
å følge Frelseren og gifte seg med sin 

kjære. Valget hennes møtte motstand fra 
familien, og flere forsøkte å hindre bryllupet. 
Det gjør det ekstra sterkt å få stå sammen 
med dem, ikke minst fordi bruden kommer 
fra den landsbyen hvor vi nå bygger radio-
stasjonen – en landsby kjent for forfølgelse 
og trakassering mot kristne.Vi kjenner på 
takknemlighet og ærefrykt når vi får følge 
slike historier på nært hold. Gud virker – 
ofte i det stille – og det bærer frukt. 

Be gjerne for dette ekteparet, for deres nye 
liv sammen, og for landsbyen de kommer 
fra. Be også for nye møter, nye lyttere og 
nye åpne hjerter når radiobølgene går ut.

Takk for at dere står med oss i bønn. 
Vi ønsker å takke dere i Kopervik menig-
het for forbønn og støtte. Arbeidet vårt i 
Indonesia skjer på grunn av et nettverk av 
mennesker hjemme i Norge som ber, gir og 
heier det fram. Be gjerne spesielt for de nye 
troende – at de må få vokse i tro og finne 
trygge fellesskap. Be også for radiopro-
sjektet, at mange må få høre og ta imot det 
glade budskapet.
Evangeliet er virkelig Guds kraft til frelse – 
i Kopervik og i Indonesia.

Av Magnus Gillebo, skrevet høsten 24
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Mozarts Requiem i Kopervik kirke samlet full kirke søndag 26.10. Det ble en 
stor opplevelse for de frammøtte. På grunn av utformingen av korpartiet er 
kirka særdeles velegnet for en konsert med kor og orkester. 

– en stor musikalsk opplevelse
Mozarts Requiem

Menighetsråd og stab hadde nå i 
oktober fellesmøte der vi diskuterte 
samarbeidet framover. Vi ble enige om 
å ha ett fellesmøte i begynnelsen av 
hvert semester framover. På møtet gikk 
vi gjennom de ulike utvalg som er- / har 
vært i menigheten og ryddet opp i utvalg 
som det ikke har vært aktivitet i/som er 
utgått. Menighetsrådet har utarbeidet 
mandat for misjonsutvalg, men vi mang-
ler ennå medlemmer i utvalget. Etter 
idémyldring om måter å få nye medlem-
mer på i misjonsutvalget, besluttet 
menighetsrådet å invitere representant 
for NMS for å starte prosessen med 
å revidere/lage ny misjonsavtale, da 
eksisterende avtale om støtte til Sat 7 
egentlig er utgått på dato. 

Menighetsråd og stab var enige om 
det fra 01.01.26 bør opprettes et nytt 
gudstjenesteutvalg. Utvalget bør se på 
grunnordningen for gudstjenesten og 
komme med forslag til hvordan guds-
tjenesten i Kopervik kan fornyes med 
hensyn til innhold og form. Sokneprest 
og kantor vil ha en naturlig plass i et 
slikt utvalg, sammen med medlemmer 
som menighetsrådet utnevner. 

Menighetsrådet har med 7 stemmer
for og 2 mot vedtatt utsmykkings-
komiteens forslag om å utsmykke 
vinduene i menighetssalen med glass-
malerier. Menighetsrådet har vedtatt å 
støtte utsmykningskomiteens forslag 
om å velge Per Odd Aarrestads utkast 
til utsmykking. Dette ble vedtatt med 7 
stemmer for, 1 blank og 1 mot. Menig-
hetsrådet ber utsmykkingskomiteen 
komme med forslag til kandidater til 
innsamlingskomite. Nå håper vi på 
velvilje og gavmildhet slik at vi innen et 
år har de nødvendige midler på plass til 
å realisere glassmaleriprosjektet. 

Geir S Toskedal har fått innvilget 
permisjon fra menighetsrådet i tiden 
01.11.25 – 31.12.25. Oddvar Dankel, 
som er 2. vararepresentant, går inn som 
fast møterepresentant i menighetsrå-
det så lenge permisjonen varer. Geir 
skal sammen med Elin være frivillige i 
Sjømannsmisjonen i Pattaya i Thailand. 
Vi ønsker dem lykke til i det viktige 
arbeidet de der skal få være med på.  

Av Bjarne Nilsen
Leder i menighetsrådet

Nytt fra menighetsrådet
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Husk frivillig
kontingent til bladet!

Vi er avhengige av 
din støtte!

girokonto: 
3315.61.06629

10 Kirketorget 

 
 
 
 
 

Israelsk hud- og kroppspleieprodukter 
Basert på urter og Dødehavsmineraler 

INGER MARIE DAGSLAND 
Tlf. 52 85 02 09 
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        4250 Kopervik 
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Kolbeinsen Elektrosenter a.s 
 

Anna Eegsgt 1 - 4250 Kopervik 
 

Telefon 52 85 11 88 

Postboks 177, 4291 Kopervik 
Telefon 52 84 48 88 

4250 Kopervik 
Tlf: 52 85 63 33 

5508 Karmsund 
Tlf: 52 83 11 61 

4280 Skudeneshavn 
Tlf: 52 82 82 07 

4270 Åkrehamn 
Tlf: 52 84 54 94 

Tannteknisk 
Laboratorium 
 
Telefon 52 85 25 66 
R. Amundsensgt. 12 
Postboks 323 

4291 Kopervik 

Telefon: 52 84 86 86 
post@karmtrykk.no 

TEKLAN 
INNRAMMING 

 
4250 KOPERVIK     TLF. 52 85 31 10 

KARMØY 
FOLKEHØGSKULE 

Tlf. 52 84 61 60/fax 52 84 61 61 
VI HAR FINE 

SELSKAPSLOKALER 
www.karmoy.fhs.no 

Lars Haga 
Mobil 908 90 556 

 

TIL TJENESTE I MER ENN 30 ÅR I KARMØY 

Postboks 44 - Stangeland - 4291 Kopervik 
Tlf. 52 85 08 22 Fax. 52 85 32 30 Vakttlf. 98 22 13 57 

Netto fortjeneste av salget går til 
ungdomsutviklerstillingen i Kopervik menighet 

- for kvalitet og service 

Aksdal 
52 77 51 69 

4250 Kopervik 

Kopervik 
52 85 33 60 

AS
 

10

Postboks 264 - 4291 Kopervik
Telefon: 52 84 61 60
E-post: adm@karmoy.fhs.no

Bygg og Vedlikehold
Tømrer Hallgeir Anglevik

Valbergbakken 1, 4250 Kopervik
Mobil 472 98 036

Takk til alle 
bidragsytere!

Selskapslokaler, 
kortkurs og reisekurs.
Vandrerhjem 
hver sommer 25. mai - 10. aug.

14

www.karmoy.fhs.no

Gågaten – Kopervik – 52850724

Takk til alle som støtter bladet!

  Tannlege M.N.T.F
  Håkon Andreassen
  Hovedgaten   
  53,Kopervik. 
  Telefon: 52 85 07 13

Avd. Kopervik tlf: 52 85 20 44

Avd. Åkrehamn tlf: 52 82 22 00

Tlf: 52 84 45 00
Din blåreseptleverandør – inkontinens  
– stomi – kateter – brystproteser – sår

Gratis utkjøring av varer.

TAKK TIL ALLE SOM STØTTER BLADET!

hver sommer 1.juni-10.augusthver sommer 1.juni-10.august

Kurs, Selskapslokaler og 
Overnatting for grupper 
om sommeren.

Følg oss på Instagram og Facebook
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Postboks 264 - 4291 Kopervik
Telefon: 52 84 61 60
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Gågaten – Kopervik – 52850724

Takk til alle som støtter bladet!

  Tannlege M.N.T.F
  Håkon Andreassen
  Hovedgaten   
  53,Kopervik. 
  Telefon: 52 85 07 13

Avd. Kopervik tlf: 52 85 20 44

Avd. Åkrehamn tlf: 52 82 22 00

Tlf: 52 84 45 00
Din blåreseptleverandør – inkontinens  
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Gratis utkjøring av varer.

Tirsdag, torsdag og søndag fra 12.00 - 18.00
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GALLERI LISE
v/ Lise Forland og Haldis Munkejord

Sundvegen 181, Skår, Kopervik
Åpent: torsdager 18:00 – 21:00

Web: www.gallerilise.no
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1. juni

RÅDGIVENDE INGENIØRER INNEN BYGGE- OG ANLEGGSTEKNIKK

Tlf: 52 84 48 00  E-mail: kjell.ekornrud@procon-as.no
PROCON AS, Hovedgt. 33, Pb. 104, 4291  KOPERVIK

hver sommer 1.juni-10.august

KOPERVIK KOPERVIK

JURIST, SIVILØKONOM OG SIVILINGENIØR

DIDRIK BRUN FERKINGSTAD 
HOVEDGT. 26, POSTBOKS 311, 4291 KOPERVIK

Tlf. 911 22 372

14  

Vi er der når 
du trenger oss.
Tlf: 52 69 59 00 

www.k-gravferd.no

Coop Extra
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facebook.com/herrmannbutikkene

AKSDAL
52 77 51 69

KOPERVIK
52 85 33 60 ÅKREHAMN

52 83 09 17

Døpte 
Pia Rundhaug Lataza	 19.10.2025
Rikke Hognaland	 19.10.2025
Oskar Erga Sørensen	 05.10.2025
Christian Kørber-Kvamme	 05.10.2025
Amelia Olaussen Christensen	28.09.2025
Astrid Fredriksen	 28.09.2025
Aksel Kallevik Bårdsen	 28.09.2025
Lydia Stava Olsen	 21.09.2025
Sofia Bredahl Kvilhaug	 21.09.2025
Vårin Hjartnes Hovland	 14.09.2025
Lina Høines Ytreland	 14.09.2025
Fredrik Ådland	 14.09.2025
Tiril Skår Nesheim	 14.09.2025
Jenny Kjosaas	 07.09.2025
Elena Gundersen Finne	 07.09.2025

Gravferd 
Asta Reidun Finne	 21.10.2025
Olav Danielsen	 14.10.2025
Thorbjørn Lekven Knudsen	 10.10.2025
Kari Crichton	 07.10.2025
Leif Oddmund R. Våga	 30.09.2025
Hildebjørg M. Myklebust	 26.09.2025
Synnøve Bredahl Fagerland	 26.09.2025
Randi Terese S. Mæland	 19.09.2025
Judith Sørensen	 12.09.2025
Kristian Einar Larsen	 09.09.2025
Thorhild Vaage	 05.09.2025
Ledis Bygnes	 05.09.2025
Lars Tor Halvorsen	 05.09.2025
Adelheid Oen	 02.09.2025

Vielser:
- Thea Baustad & Morten Eriksen	
	 04.10.2025
- Morten Bådsvik Kristiansen & 
Elis Simone Hunt  	 20.09.2025
- Charlotte Haukås Li & 
Lars Emil Ragnvaldjord Fagerland	
	 20.09.2025

BADEVA AS  - KARMØY  |   T:52 84 80 60

14  
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post@karmtrykk.no 

TEKLAN 
INNRAMMING 

 
4250 KOPERVIK     TLF. 52 85 31 10 

KARMØY 
FOLKEHØGSKULE 

Tlf. 52 84 61 60/fax 52 84 61 61 
VI HAR FINE 

SELSKAPSLOKALER 
www.karmoy.fhs.no 

Lars Haga 
Mobil 908 90 556 

 

TIL TJENESTE I MER ENN 30 ÅR I KARMØY 

Postboks 44 - Stangeland - 4291 Kopervik 
Tlf. 52 85 08 22 Fax. 52 85 32 30 Vakttlf. 98 22 13 57 

Netto fortjeneste av salget går til 
ungdomsutviklerstillingen i Kopervik menighet 

- for kvalitet og service 

Aksdal 
52 77 51 69 

4250 Kopervik 

Kopervik 
52 85 33 60 

AS
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Postboks 264 - 4291 Kopervik
Telefon: 52 84 61 60
E-post: adm@karmoy.fhs.no

Bygg og Vedlikehold
Tømrer Hallgeir Anglevik

Valbergbakken 1, 4250 Kopervik
Mobil 472 98 036

Takk til alle 
bidragsytere!

Selskapslokaler, 
kortkurs og reisekurs.
Vandrerhjem 
hver sommer 25. mai - 10. aug.
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www.karmoy.fhs.no

Gågaten – Kopervik – 52850724

Takk til alle som støtter bladet!

  Tannlege M.N.T.F
  Håkon Andreassen
  Hovedgaten   
  53,Kopervik. 
  Telefon: 52 85 07 13

Avd. Kopervik tlf: 52 85 20 44

Avd. Åkrehamn tlf: 52 82 22 00

Tlf: 52 84 45 00
Din blåreseptleverandør – inkontinens  
– stomi – kateter – brystproteser – sår

Gratis utkjøring av varer. www.kraftblokk.no - tlf. 905 645 98

Bensindrevne og elektriske kraftblokker 
med regulerbar hastighet. Nå også med 
presshjul og avangler som tilleggsutstyr. 
Norsk patent

tsrevisjon
Karmsundsgata 4 – 4250 Kopervik

KOPERVIK - Coop Bygget - tlf 52 85 24 36
ÅKREHAMN - Amfi Senter - tlf 52 81 58 53

EI VAKKER GÅVE 
uansett alder og anledning

Dåpskorset TM

NETTBUTIKK: 
reidunbreistig.no

GUDSTJENESTER - ADVENT/JUL -25
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23. nov: 	 11.00 	 Gullkonfirmant
28. nov: 	 18.00 	Lysmesse m/speidere
30. nov: 	 11.00 	 Stokkastrand leikarring
7. des: 	 11.00 	 Misjonssøndag med NMS
14. des: 	 11.00
21. des: 	 11.00 	 9. lesninger
24. des	 13.30	 Julaften m/ barnegospel
24. des	 16.00	 Julaften m/Kop. felleskorps
25. des	 12.00	 Høytidsgudstjeneste
04. jan	 11.00	 Velkommen til ny kantor + Juletrefest. SMIÅ
11. jan	  	 Gudstjeneste m. annet sokn  
18 .jan	 11.00	 3 søndag i åpenbaringstiden 
25. jan	 19:00	 Kveldsgudstjeneste
01. feb	 11:00	 Såmannssøndag
07. feb	 11:00	 Gudstjeneste
08. feb	 11:00	 Gudstjeneste. SMIÅ søndagsskole
15. feb	 11:00	 Myldregudstjeneste
22. feb	 11:00	 Frelsesarmeen 

Familiegudstjeneste 
4. januar -26 kl. 11.00

Vi tar imot vår nye kantor 
SILJE AANDSTAD.

Etter gudstjenesten blir det 

JULETREFEST!
Alle hjertelig velkommen!



Stangeland brass sin julekonsert
Velkommen til julens vakreste tradisjon – 
Julekonsert med Stangaland Brass!  
Vi prøver igjen å fylle Kopervik kirke med julestemning, 
og inviterer til to kvelder med julekonsert – 
søndag 21. og mandag 22. desember kl. 19:30.  
Billettsalget er i gang her: 
https://www.linticket.no/page/no/20/853/14000

Dette er en julekantate vi i Kopervik 
kirkekor gleder oss til å framføre. 
Prosjektet er et samarbeid med 
Keryx i Avaldsnes menighet.
Keryx har framført dette en rekke 
ganger, men det er en del år siden 
sist, så nå opplever en et ønske om 
at dette måtte gjøres på ny. Jule-
kantaten framføres både i Avalds-
nes  og Kopervik kirke. I Avaldsnes 
kirke er datoen 10. desember og i 
Kopervik 12. desember. 
Kopervik kirkekor har denne høsten 
Steinar Andsnes som vikardirigent, 
og det er noe av grunnen til at 
dette har latt seg gjøre. Steinar har 
nemlig dirigert «den store Stjerna» 

nesten alle gangene det har vært 
framført i Avaldsnes. Arnfinn Tobi-
assen ledet første gang. Verket er 
komponert av Mons Leidvin Takle 
med tekster av Trygve Bjerkrheim.
Korene slår seg sammen på begge 
framføringene, så vi blir mange ko-
rister. Vi kan nevne at Ole Morten 
Velde medvirker på solistpartier. 
I tillegg har flere svært dyktige 
musikere sagt ja til å delta.

Sett av datoene og vi gleder oss 
til å se nettopp deg på konsert i 
førjulstida. Billetter ved inngang.

		  Av Rolf Koch

Fredag 12.12 kl. 19.00 

JULEKANTATEN «DEN STORE STJERNA»

JULETREFEST - Eide Bedehus
4. juledag (28.12) kl. 16 blir det juletrefest på bedehuset. Da blir 
det andakt, bevertning, godteposer og gang rundt juletreet! 
Sett av dagen og ta turen på en god gammeldags juletrefest!

Fra en øvelse i Avaldsnes kirke

Ytreland lørdag 29. nov. kl. 17.00
Vandringen foregår på og rundt nærmiljøanlegget.
Dette har etter hvert blitt et stort arrangement, der 
alle i bygda og mange også utenfor kommer for 
å være med på vandringen. Kulissene med bl a 
Herodesborg, lysende engel og mange flere har 
blitt flottere for hvert år. Det er Sund søndagsskole, 
Sund Barnekor og Ytreland og Sund Velforening 
som arrangerer.  Hjertelig velkommen!
 			   	 Av Eli Stornes

JULEVANDRING



GRATIS 
MEN IKKE BILLIG…!
TUSEN TAKK til alle dere som støtter oss med en 
frivillig gave til menighetsbladet! Til dere som ikke 
ønsker å gi støtte: Ta i mot bladet med den beste 
samvittighet! Vi lager det for deg og alle andre 
– uansett støtte og med største glede -  for å 
kunne formidle masse godt stoff om folk og kirke 
i Kopervik. 

Hilsen redaksjonen av Kirketorget 

3315 61 06629

Frivillig kontingent for 
menighetsbladet «Kirketorget»

KOPERVIK 
MENIGHETSKONTOR
Sveinsvolljordet 9 (U&A-senteret)
Postboks 14, 4291 Kopervik

3315 61 06629

Returadresse:
Tårnklang
Postboks 23,  4297 SKUDENESHAVN

B-blad PORTO BETALT

PORT PAYÉ

NORGE
GRATIS, MEN IKKE BILLIG….!
Kan vi be om en frivillig gave til menighetsbladet fra deg?

De som deler ut Kirketorget gjør en stor dugnadsinnsats, 
og vi i redaksjonen gjør og vårt til at Bladet skal bli så bra 
som mulig for alle leserne våre. Men det koster å trykke opp 
Bladet, og selv om vi har mange annonsører, så koster det 
likevel en god del å lage et menighetsblad. 

Til alle dere som støtter oss med frivillig gave: Tusen takk! 
Og til dere som ikke ønsker å gi støtte: Ta imot Bladet med 
den beste samvittighet!  
Vi lager det for deg og alle andre, uansett støtte!

Glimt fra høsttakkefesten, der KFUK/M-speiderne deltok 
Kaker og frukt ble servert etter gudstjenesten, til glede for 
alle. Et fint innslag, som minner oss om at vi skal dele våre 
goder med andre.

Vi i redaksjonen tar gjerne imot tips om saker vi bør skrive 
om, og oppfordrer deg til å ta kontakt hvis du har noe på 
hjertet! Vi lager bladet med største glede for å kunne 
formidle masse godt stoff om folk og kirke i Kopervik.

Hilsen utgiverne av Kirketorget

3315 61 06629

Frivillig kontingent for 
menighetsbladet «Kirketorget»

KOPERVIK 
MENIGHETSKONTOR
Sveinsvolljordet 9 (U&A-senteret)
Postboks 14, 4291 Kopervik

3315 61 06629

Returadresse:
Tårnklang
Postboks 23,  4297 SKUDENESHAVN

B-blad PORTO BETALT

PORT PAYÉ

NORGE
GRATIS, MEN IKKE BILLIG….!
Kan vi be om en frivillig gave til menighetsbladet fra deg?

De som deler ut Kirketorget gjør en stor dugnadsinnsats, 
og vi i redaksjonen gjør og vårt til at Bladet skal bli så bra 
som mulig for alle leserne våre. Men det koster å trykke opp 
Bladet, og selv om vi har mange annonsører, så koster det 
likevel en god del å lage et menighetsblad. 

Til alle dere som støtter oss med frivillig gave: Tusen takk! 
Og til dere som ikke ønsker å gi støtte: Ta imot Bladet med 
den beste samvittighet!  
Vi lager det for deg og alle andre, uansett støtte!

Glimt fra høsttakkefesten, der KFUK/M-speiderne deltok 
Kaker og frukt ble servert etter gudstjenesten, til glede for 
alle. Et fint innslag, som minner oss om at vi skal dele våre 
goder med andre.

Vi i redaksjonen tar gjerne imot tips om saker vi bør skrive 
om, og oppfordrer deg til å ta kontakt hvis du har noe på 
hjertet! Vi lager bladet med største glede for å kunne 
formidle masse godt stoff om folk og kirke i Kopervik.

Hilsen utgiverne av Kirketorget

Askehagen 1, 
Postboks 14, 4291 Kopervik

Kopervik menighet har mange 
trospplæringstiltak for alle 
aldersgrupper fra fødsel til 
konfirmasjonsalder.


